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Elnökségi ülés 

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2018. január 5. (15:12-16:50) 
Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, alagsor, HÖK Iroda 

(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.) 

 

Napirend: 

1. Bejelentések 

2. Személyi ügyek 

3. Egyebek 

 

 

Doszpoth Rebeka késve érkezik. Karacsi Gábor skype-on csatlakozik. 

 

1. napirendi pont: Bejelentések 

 Puju Robin megkéri Kreszadló Dórát, hogy a Kari Ösztöndíj Bizottság 

elnökváltásáról szóljon az illetékeseknek. 

 Dávid Szamanta beszámol róla, hogy megszűnt az ELTE szerződése a Pátria 

Nyomdával. 

 Hulik Bernadett beszámol arról, hogy december 21-22-én ellenőrizte a 

Pályaképünk c. kiadványt. 

 Timár Lili beszámol arról, hogy a főmentor utódlásról most folynak a 

megbeszélések. 

Perger Petra beszámol arról, hogy a szendvicsgyűjtéssel kapcsolatban 

megbeszéléseket folytatott. 

 Doszpoth Rebeka kikéri az elnökség véleményét azzal kapcsolatban, hogy a 

Perspektívát milyen formában és rendszerességgel jelentessék meg a következő 
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félévben. Ezt követően bemutatja a lehetséges tartalmat, illetve bátorítja az 

elnökség tagjait arra, hogy az ötleteiket osszák meg vele. 

 Barlay Kristóf beszámol arról, hogy a kar hallgatóinak rendezett szilveszteri 

ünnepség jól sikerült. Illetve említést tesz arról is, hogy tárgyalásokat folytatott 

különböző helyszínekkel a jövőbeli rendezvényekre vonatkozóan. 

 Karacsi Gábor beszámol arról, hogy megválaszolta a hallgatók tárgyfelvétellel 

kapcsolatban felmerült kérdéseit. 

 Kerekes Zsombor beszámol róla, hogy december 23-án bizottsági 

megbeszélést tartottak. Ismerteti az elnökséggel a terveiket, többek között a 

Mediagroup utánpótlásképző hétvégéjét. 

 Kreszadló Dóra beszámol arról, hogy december 19-én részt vett az EHÖK 

elnökségi ülésén. 

 

2. napirendi pont: Személyi ügyek 

 Kreszadló Dóra szóban tájékoztatja Karacsi Gábort a bizottságokban 

bekövetkező változásokról. Karacsi Gábor nem vesz részt a szavazásban, mert 

nincs lehetőség a titkos szavazás biztosítására. Ezt követően az elnökség szavazott 

a bizottsági tagsági és referensi posztok betöltéséről. Az elnökség megállapodik 

abban, hogy a sportreferens tisztség betöltésére pályázatot írnak ki. 

 

Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Doszpoth Rebekát 

a Perspektíva főszerkesztőjének.   

Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Radics Alexandrát 

a Gazdasági Bizottság tagjának.   

Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Korinek Jankát 

Esélyegyenlőségi referensnek.    

Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Seltenreich Zorka 

Ritát Pályázati referensnek. 

Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Fábián Fannit 

Tanárképzési referensnek.   

Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Császár Emese 

Fannit Delegált koordinátornak.  

Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Ladányi Bencét 

Tudományos referensnek. 

Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Gergely Ábel 

Lukácsot Kulturális referensnek.  
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Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Bartók Réka 

Piroskát Animátor koordinátornak.  

Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Jakobovits Lilit 

Kommunikációs Bizottsági tagnak. 

Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Pesthy Orsolyát 

Főmentornak.  

Az elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással megszavazta Drubina Boglárkát 

Külügyi Bizottsági tagnak. 

 

3. napirendi pont: Egyebek 

Kreszadló Dóra megkéri azokat, akik tisztséget váltottak, hogy készítsék el az 

Átadás-átvételi jegyzőkönyvet, amennyiben még nem tették meg.  

Kerekes Zsombor megkéri az illetékeseket, hogy küldjék el a hiányzó 

dokumentumokat, hogy azok felkerülhessenek a HÖK oldalára. 

Nem érkezett több bejelentés 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
    
       Tóth Rebeka 
 elnök 
 Ellenőrző Bizottság 
 ELTE PPK HÖK 

 

Budapest, 2018.01.05. 


